延平青年社

給平凡的時代一個名字;給蒼白的歷史 社從不只是校刊社」。我們手執針砭之筆。 冷眼靜觀時事百態, 昂揚青春的斐然之彩, 抒解一己之性靈。

延平青年社為校內歷史最悠久的文藝性 社團, 我們是對社會有所思、對人生有所感 的青年,以校刊呈現我們儘管魯莽卻最直實 的想法。我們於社課時間探討國際大事與社 會議題,同時身負編輯校刊的重任,期許在 字句的巷弄中遇見永恆。在哲理和思辨之間 尋覓安身之處。

各位好, 我們是延平演辯。在社課中, 一點顏色;給幽靜的校園一縷歌聲。「青年!社師會帶領大家探討各種議題。並與社員展 開深度的討論。讓大家對許多議題有深入的

> 出清晰的思維和卓越的口才, 並且能夠自信 地展現自己。將不會再為上台而感到緊張, 以條理分明的發言表達自己的想法。在學校 生活中是不小的助益。

除此之外, 準備過程中也能學習到如何 有效找尋並利用資料。提升統整與分析資料 的能力, 這對於學業和各類報告的撰寫都有 很大的幫助。同時, 參與比賽的經歷也能讓 你的學習歷程更加豐富。

除了強化個人的種種能力以外, 辯論更 能培養團隊合作精神。與夥伴共同努力,一 起追逐勝利的過程, 其中喜悅是難以用言語 形容的。最後, 辯論不僅僅是言辭的交鋒, 更是引發對重要議題關注的重要工具。如果 想跟我們一起享受辯論的樂趣, 那就加入延 平演辯吧!

演辯社

圍棋,一種源遠流長的古老棋藝,一場智 力的博弈,一種人生哲理的縮影。對形勢的! 吉他這個大家庭, 會彈的可以和我們切磋, 深思熟慮與對未來的深遠洞察。棋盤上的攻 守之間,體現了戰略的運籌帷幄,展現了對 而在各個比賽的過程中, 能夠幫你鍛鍊! 自然與生命的深刻理解。圍棋的美, 在於它! 制, 大家人都很好, 很容易相處和聊天, 因 無限的可能性, 在於探索智慧、理解自我的: 此很快能融入吉他社。此外, 我們還有很多

圍棋社

若拙。」在這片黑白世界中, 我們不僅鍛鍊 了思維, 更修煉了心性。圍棋教會我們如何 在瞬息萬變中保持冷靜, 如何在紛繁複雜中 找尋平衡,如何在輸贏之間看淡得失。這正 是圍棋的深度所在,也是它能夠歷經千年而一的。也都可以透過吉他社辦活動的機會,認 不衰的原因。請加入圍棋社。

吉他社

歡迎對吉他有興趣的學弟學妹加入 一不會彈的也不用擔心, 有很強的社師和人很 好的教學們會教你。我們不存在什麼長姐 有趣的活動:內迎、外迎、迎新、耶誕小 正如圍棋古訓所言:「大智若愚、大巧」成、外校聯展、大成。除了吉他以外、如果 · 還想增加其他樂器像是貝斯、爵士鼓、KB. 在演奏中當然也是可以,不過我們表演仍會 以木吉他為本, 畢竟都叫吉他社了。還有, 想認識外校和你興趣相同, 也喜歡彈吉他 識志趣相投的好朋友。所以環猶豫什麼, 快 點加入吉他這個大家庭吧!

魔術社

想要令觀眾大笑嗎?想要知道臨場反應 的訣竅嗎?想要讓心愛的男(女)生因為你而感 到開心嗎?加入我們,你將掌握魔術的秘密!我! 們以研究魔術、學習魔術、表演魔術為旨, 讓同學對魔術產生興趣。 進而培養對於魔術 正確的態度及學習魔術觀念與手法。希望可 以藉由魔術帶給別人快樂。

財經研究社

程內容主要是走虛擬貨幣和區塊鍊這個部 分。我們社的課程內容簡單,上課氣氛輕 鬆。如果想提早退休、賺大錢的話, 就趕快; 加入我們社吧!

資訊研究社

歡迎大家來到財經研究社,本學期的課:大家好,我們是資訊研究社!你曾經嚮往著 電影中駭客們寫程式的模樣嗎?或是你想精 進你自己的資訊能力?抑或你正在為自己的 多元表現煩惱?那你應該加入資訊研究社!資 老師的精彩解說, 你將會發現藻類的細微結 訊研究社是一個供大家學習的資訊類社團, 在社團裡, 我們會分成基礎和進階班上課, 基礎班會從 0 開始教大家 C++的語法, 手把 手讓你從無到有!進階班則會激請台大的學 長授課。帶程度比較高的同學們學習資料結 構和演算法。有了這些技能, 你就能挑戰校 內外的各種程式競賽與檢定,如 APCS、 NPSC、YTP 少年圖靈計畫等等, 這些都是你 能寫進學習歷程的好素材!你還在等什麼?趕 快一起加入資訊研究社,享受擔任駭客的樂 趣吧!

生物研究社

在本學期課程中, 我們將探討植物結構 的奥秘, 從蘚類、蕨類到種子植物, 每一次 學習都將揭開一個新的生物世界。透過專業 構,了解蕨類植物的生命力,並探索種子植 物的繁殖秘密。

除了理論學習, 我們還安排了數次精彩 的實驗和觀察活動。通過顯微鏡觀察植物細 胞的精細構造,讓你親眼見證植物生命的奇 妙~在這裡,你會和一群志同道合的夥伴共 同學習,彼此激勵,分享發現的喜悅。我們 歡迎每一位對生物充滿熱情的同學們加入, 一起探索自然的奧秘!快來找我們吧~

現代視覺研究社

我們社團致力於成為延平中學內愛好泛 二次元文化的同學交流與合作的中心。無論 是遊戲、動畫、漫畫還是輕小說, 我們都希 望能成為大家分享興趣與創作的場所。社團 積極舉辦各種活動, 並邀請專業人士指導成 員如何設計、繪製和創作二次元角色。以幫 助大家提升技能。每年, 我們會透過製作周 邊商品與出版物來展示學習成果, 並促進次 文化的交流與發展。

桌遊社

桌遊社主要在玩各式各樣的桌遊, 每週 上課老師都會帶上不同的卓遊供大家選擇。 上課內容就是選擇自己喜歡的桌遊與同伴遊 玩。希望在上課渦程中能娛樂及紓壓、同時 以遊戲的方式增加思考及合做能力。桌遊社 是放鬆性質的社團, 歡迎不想在社團花太多 時間的學弟妹一起加入桌遊社!

熱音社

要是表演樂團的歌。我們有主唱、吉他、鼓 任何部門有興趣但不熟悉, 沒關係!在社團 台做好準備。

在熱音社的活動, 高一的時候會有學長 妹看!高二的時候可以跟其他學校一起辦成! 發, 非常好玩喔!除了這些表演, 還有高一 的洛克音樂節、高二的嗨 Stage, 都是比賽 性質的活動。只要是想要高中在舞台上發光 發熱。多認識其他學校的人的弟妹。都歡迎 加入我們!

加入熱音,讓你寶貴青春不留白, 高中生活更精采!弟妹加熱音!

美食研究社

美食研究社目的是在於帶大家享受各式 熱音社是一個表演性質頗重的社團, 主 各樣不同的美食, 透過享用美食及烹飪促進 大家對各種美食的討論及欣賞。我們會有每 和貝斯四個部門讓大家可以加入!如果你對「學期兩次的實作,讓大家可以互相合作,學 習料理食物, 並目在聖誕節有舉辦交換禮 課的時間會有老師指導。讓大家都可以為上上物,期末也有聚餐,促進同學們的交流與互

社團沒有長姊制!第一次社課不會點外 姊用心準備的迎新,直接在台上表演給學弟!送,會跟大家介紹美食研究社。等到第二次 社課後,才會開始點外送,並且會另外舉辦 抑新。 聖誕節時預計會有交換禮物的活動, 上/下學期的最後一天將會有期末聚餐,將 使用完剩餘的社費。

> 除了品嚐美食,我們的美食研究社這學期 環提供了動手製作的機會。我們將帶領大家 親自動手製作牛奶麻糬、鬆餅和珍珠奶茶。 每次製作過程中,你不僅能學習烹飪技巧, **還能親手創造出美味的食物並享用。自己動** 手做的美食,總能感受到加倍的美味喔!

嘻哈研究社

嘻哈研究社的宗旨是推廣嘻哈音樂,無 論你對饒舌、音樂製作 咸興趣, 還是單純熱 愛嘻哈文化,都歡迎加入我們的大家庭。我 們開學就有表演機會,這是其他社團無法比 擬的,如熱音社、熱舞社一學期只有幾場表 演。我們希望捅過頻繁的演出活動,讓每個 成員都有更多展示自我的機會。

我們邀請了顏社工作室的春艷、《大嘻哈時 代 2》上的神經元、台大嘻研的 Fairy Ray 三 位專業導師來指導大家。我們的活動場常常 有帥哥正妹參加,開圈時你還可以跟他們近 距離互動,單身的朋友們絕對不能錯過。

開學時,我們會舉辦六校聯合迎新活動,參 與的學校包括建中、北一女、景美女中、大 同高中和成功高中。希望大家多多支持我 們,踴躍參加,讓我們一起享受嘻哈的鮇 力!謝謝大家!

熱無計

熱舞社是一個跳舞的社團, 加入的社員 都是喜歡跳舞的學生, 社團舞風主要分為 HipHop 和 Jazz 兩種舞風。我們會在學校的活 動或是外面的大型熱舞活動上台表演,也會 出去外面比賽。高一主要的表演包含聖誕晚 會和期末成發,而高二主要表演包含 20 聯、聖誕晚會、30 聯、高校街舞和成發。另 外,加入熱舞社也有不少活動可以參加,例 如内迎、外迎等。

在這個社團不但可以增進自己的舞技, 也能認識許多志同道合, 一樣愛跳舞的朋 友, 還能有很多可以上台表演, 發光發熱的 機會. 喜愛跳舞的同學絕對不能錯過!

流行音樂社

唱才能的社團。我們致力於提供一個友善、 開放的環境, 讓喜歡唱歌的朋友們能夠一同 1. 分享音樂的樂趣。流音社的目標是建立一個 充滿歡笑和音樂的大家庭。流音社定期舉辦 各種演出和音樂活動, 為成員提供展現才華 的平台,同時豐富了社團的生活,讓大家共 同參與、共同激發音樂的魅力。如果您對音 樂充滿熱情,並且希望在一個充滿歡笑的環 境中與其他音樂愛好者共度美好時光。歡迎 加入流音社,一同分享音樂的樂趣。

不管是喜歡 KPOP、JPOP、搖滾樂、鄉村音 樂,喜歡唱歌,或者只是單純喜歡聽音樂, 我們都歡迎!

模擬聯合國社

在模擬聯合國(Model United Nations,簡 流音社是一個熱愛音樂、擁有多元歌:稱 MUN)中,參與者將扮演不同國家的外交 官,代表這些國家熟悉其政治、歷史、經濟 以及在全球事務中的立場和利益。這種模擬 活動讓參與者投入真正的國際會議,通過多 邊外交、討論和辯論,為自己的國家爭取利 益,最終產出一份具體的解決方案。在社課 中,我們會練習會議中需要的各種技能,例 如英文口說、查詢資料和文件撰寫等,並且 會舉辦各種小活動,讓大家能夠在輕鬆有趣 的環境中學習。

> 此外,我們會與其他學校舉辦交流活 動、校外會議和舞會,讓參與者拓展人際關 係,增加學術能力。舞會上,大家可以穿上 西裝或禮服,讓自己看起來更正式。在模聯 中學到的技能和參與的活動,能夠顯著提升 你的學習歷程,增強大學面試時的自信。歡 迎有興趣的同學來加入我們模擬聯合社團, 體驗這個有趣又富有挑戰的學習過程!

模型社

我們是以製做模型為的社團,期望以開放的態度,接納每一個想學習製作模型的人。 我們社團的成立的是製做模型為目,因此彼此間沒有資歷的差異,有不熟悉的地方只要問,就能得到解答,製作過程除了自己做之外,也會彼此交流,提升彼此的技巧。

除此之外,我們社團和建中及松山的模型社 定期會租借場地舉辦三校聯展,每學期也會 在圖書館舉辦校內展。

沒有先前經驗也沒關係,加入模型社,也許你能在這裡找到自己的興趣。

橋藝社

歡迎加入橋藝社,橋牌是一項需要策略、合作的卡牌遊戲。透過橋牌我們能訓練思考和團隊合作,在這裡大家可以利用社團課的時間學習如何打橋牌。

如果還不了解橋牌是什麼?也沒有任何關係,社團老師會從規則開始慢慢解說,最後到如何進行,如果你是有經驗的玩家,也能和大家一起打橋牌,相信只要願意了解,便可以有所進步。

當然,社團課也是非常的輕鬆有趣,大多時間同學都可以練習橋牌、聽社團老師上課,在課間提升大家的橋牌能力,不會佔到課後時間。

最後我們希望想玩橋牌或想了解橋牌的 人都歡迎加入。在學到怎麼打橋牌和規則 後,和朋友玩個一兩場,就算是收穫滿滿。 若有興趣再深入探索,橋藝社熱切期待你的 參加!

電機研究社

延平中學電機研究社介紹延平中學電機研究社介紹延平中學電機研究社介紹延平中學看機研究社(YPEE(C)),由延平中學112級字頭學員創立於公元2023年,為本校二十社團中最新成立者。指導老師為具有逾三十年教學經驗之曹治老師,旗下幹部成員快速對學中輔助或領導教學,幫助新成員快速理解課程內容。教學分為理論課程與實作課程。理論課程部分先會教授基礎數學與物理(以電學為主),以便了解有關電機領域所需之相關知識,並啟發對於此領域之熱忱。實作課程則會製作各類電機領域相關元件,數品,將電機領域知識帶入生活中。電機研究社課程嚴謹,師資優異,成員更不乏自然組之高手。選擇加入本社,本社必當成為各位銜接大學電機領域之橋梁。

攝影社

大家好我們是延平攝影社,所有你能想到的學校活動,舉凡一年一度的校慶運動會、 熱血沸騰的班際球賽、精彩絕倫的社團成發 表演,任何學校舉辦的活動你都可以看到我 們的身影。

你是否羨慕我們不用早早佔位就可以近距 離看到球賽?還有受歡迎的延平之星?你想 拍出跟網路上一樣運鏡的跳舞直拍嗎?甚至 是 IG 限動的打卡美食照?

本學期為了讓教學更完善, 更是添加了手機攝影的課程, 讓你覺得拍照不再離你很遠, 而是隨手可得的技能!歡迎加入我們, 成為每個活動不可或缺的成員, 攝影師背後默默的努力需要你來支持!

社團簡介影片:

https://drive.google.com/drive/folders/lmEZFt1ZloPG2KNiZtZhnFKG14JNYr31q?usp=drive_link

